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ЗА ТЕМОЮ

У Вірменії прокоментували погрози
Путіна "українським сценарієм"
11 травня 2026, 02:54
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РФ розгорнула масштабну кампанію
проти Пашиняна: ЗМІ дізналися
"кураторів"
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Росія намагається сунути Нікола Пашиняна від влади у Вірменії

Росія веде інформаційну кампанію проти прем'єра Вірменії. ЇЇ
координує управління президента РФ зі стратегічного
партнерства та співробітництва.

Росія намагається не допустити перемоги на парламентських виборах у Вірменії партії
Громадянський договір прем'єр-міністра Нікола Пашиняна, який взяв курс на
зближення з Євросоюзом та США. Для цього Кремль запустив інформаційну кампанію
проти політика, пише The Insider.

За даними видання, кампанію проти Пашиняна координує нове Управління президента
зі стратегічного партнерства та співробітництва (УСПС), створене замість Управління
культурними зв'язками, яке раніше очолював Дмитро Козак (знятий після провалу в
Молдові - ред.). УСПС очолює колишній атомник Вадим Тітов, який уже встиг
відзначитися невдалою поїздкою до Угорщини перед поразкою прем'єр-
міністра Віктора Орбана. 

Безпосередніми кураторами вірменського напрямку в АП виступають начальник
департаменту УСПС Валерій Чернишов та його заступник Дмитро Аванесов - обидва
мають досвід роботи у спецслужбах (Чернишов викладав основи диверсійної роботи
на курсах ГРУ, Аванесов навчався в інституті ФСБ).

В уряді Росії вірменський напрямок займається віце-прем'єр Олексій Оверчук, тоді як
по лінії МЗС за вибори відповідає директор Четвертого департаменту країн СНД
Михайло Калугін. Колишня робота Калугіна у Литві та Вашингтоні супроводжувалася
підозрами у розвідувальній діяльності та втручанні у вибори США.
 
У кампанії проти Пашиняна задіяно прокремлівські структури: фонд Горчакова,
Національний дослідний інститут розвитку комунікацій (очолюваний офіцером СЗР ​​
Росії Владиславом Гасумяновим), Російський інститут стратегічних досліджень (РІСД -
"мозковий центр" зовнішньої розвідки). "М'яку силу" просуває Росспівробітництво на
чолі з Ігорем Чайкою (сином екс-генпрокурора, відомим за корупційними скандалами
та фінансуванням проросійської опозиції в Молдові). Підвідомчий Російський дім у
Єревані, яким керує колишній воєнкор НТВ Вадим Фефілов, зосередився на молоді,
вселяючи їй, що "майбутнє Вірменії - тільки з Росією".
 
За даними The Insider, резидентом СЗР ​​у Вірменії є торговий представник Олексій
Мишлявкін. Через агентуру він стежить за кожним кроком Пашиняна, якому у Москві
дали оперативний псевдонім "Борода". Від ФСБ за Пашиняном стежить радник
посольства РФ Сергій Ківачук.
 
Кремль також надає підтримку двом опозиційним блокам. Один із них - Сильна
Вірменія олігарха Самвела Карапетяна (Карапетяна було заарештовано за заклики до
захоплення влади, проте його блок продовжує участь у виборах - ред.). Інший - партія
Процвітаюча Вірменія Гагіка Царукяна (минулого судимий за пограбування та
зґвалтування, підозрювався у замовленні замаху на Пашиняна - ред.), який
співпрацює з Єдиною Росією. Фінансування цих проектів, за даними The Insider, йде зі
спецфондів Адміністрації президента РФ. 

Нагадаємо, російський диктатор Володимир Путін виступив із критикою в бік Вірменії,
попереджаючи офіційний Єреван про "неприпустимість" курсу на євроінтеграцію без
узгодження з Кремлем. Він пригрозив, що подібна політика може призвести до
сценарію, схожого на події в Україні у 2014 році, маючи на увазі російське збройне
вторгнення.
 
Як відомо, вірменський прем'єр Нікол Пашинян цього року не брав участі у параді в
Росії. А нещодавно Єреван приймав саміт Європейської політичної спільноти за
участю, серед інших, президента України Володимира Зеленського.
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